

Накануне празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Советском районе на Аллее роз открыли памятник Солдатам Победы.

Участие в открытии мемориала приняли глава Администрации города Сергей Горбань, министр общего и профессионального образования Ростовской области Лариса Балина, председатель городского Совета ветеранов Борис Яковлевич Старосельский, председатель Совета ветеранов Советского района Борис Петрович Собкалов, скульптур Анатолий Скнарин, ветераны, школьники и жители.

Скульптура расположена на входе в парк со стороны проспекта Коммунистического. Фигура солдата из бронзы возвышается на гранитном постаменте. Над созданием скульптуры работал известный

**ростовский скульптор Анатолий Скнарин. Высота всей конструкции - около 5 метров. На мемориале также установлена подсветка, чтобы он был виден в ночное время.**



